
Vektorfelt

Oppgave 1

Skissér vektorfeltet f : R2 → R2 gitt ved

f(x) =

 −x2

x1

 .

Oppgave 2

Finn en potensialfunksjon til det konservative vektorfeltet f : R3 → R3 gitt ved

f(x) =


1 + x2

2

2x1x2 + x2
3

2x2x3

 .

Oppgave 3

For hver av de følgende matrisene

• løs ẋ = Ax

• skissér faseportrettet og finn ut hvilket av plottene her det hører til

• plot vektorfeltet f(x) = Ax
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  0 1
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  0 1
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

Her kan du lese mer om faseportrett (side 4 til 7)

https://folk.ntnu.no/mortano/stoff/3-4.pdf
https://www.math.ntnu.no/emner/TMA4115/2024v/notater/13-system.pdf

